
赤峰公司招聘考试题答案

一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、我国投入巨额资金实施退耕还林工程，这说明（　　）。

 A． 财政在资源配置中起基础性作用

 B． 国家通过财政可以有效地调节资源配置

 C． 农业的发展主要靠国家财政支持

 D． 经济发展水平对财政的影响是决定性的

〖正确答案〗
B
〖答案解析〗
国家的宏观调控是指国家运用各种手段来对国民经济进行控制和调节。财政就是国家对经济进行宏观调控的一种手段。国家
通过财政可以有效地调节资源配置，使得资源在各个领域得到合理的分配。A项错误，在资源配置中起基础作用的是市场而
非财政。C项错误，农业的发展需要国家财政的支持，但财政政策并非农业发展的主要因素。D项错误，经济发展水平对财政
的影响并没有从题干中体现出来。

2、在自然界中，有些植物的营养器官为了适应不同的环境或行使特殊的生理功能，会发生形态结构上的变异。下列说法正确的是：

 A．莲藕是该植物的根

 B．仙人掌的刺是该植物的叶

 C．榕树的枝干长出的“须”是固定根

 D．猪笼草用于捕虫的部位是该植物的花

〖正确答案〗
B
〖答案解析〗

本题考查科技常识。

A项错误，藕是莲科植物茎，并不是根。可餐食也可药用，可生食也可煮食，是常用餐菜之一。

B项正确，仙人掌的刺可以被认为是退化的叶子。当叶片面积变小，就可以减少水分蒸发，使得仙人掌在烈日炎炎里将水分的
损失降到最小。仙人掌身上密布着的刺还有保护作用，可以防止兽类啃食。

C项错误，榕树的“须”属于不定根中的气生根，是指由植物茎上发生的，生长在地面以上的、暴露在空气中的根，一般无根冠
和根毛的结构，能起到吸收气体、支撑植物体向上生长、保持水分等作用。

D项错误，猪笼草的捕虫笼是猪笼草变形的叶片，当一片新的叶片生长出来时，在笼蔓的末端便已带有一个捕虫笼的雏形，
卷须尾部扩大并反卷形成瓶状，可捕食昆虫。

故正确答案为B。

3、在农业生产中若长期使用某种杀虫剂，会导致害虫的抗药性增强、杀虫效果减弱，其最主要原因是：

 A．害虫体内积累的杀虫剂增强了自身的抗药性

 B．杀虫剂造成害虫基因突变，产生了抗药性基因

 C．抗药性强的害虫所产生的后代一定具有很强的抗药性

 D．杀虫剂对害虫有选择作用，使抗药性强的害虫被保留下来

〖正确答案〗
D
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〖答案解析〗

A项错误：害虫体内积累的杀虫剂增加了害虫自身的耐药性，而非抗药性。

B项错误：基因突变是本来就存在的，是不定向的，并不是由于用了杀虫剂产生了抗药性基因。

C项错误：选项说法过于绝对，由于变异是不定向的，所产生的后代不一定都具有很强的抗药性。

D项正确：当使用某种杀虫剂后，绝大多数害虫被杀死，少数具有抗药性的个体生存下来并繁殖；抗药性害虫大量繁殖后，
再用该种杀虫剂，会有比以前更多的个体生存下来。因此，杀虫剂对害虫起到一个定向选择的作用。

故正确答案为D。

4、下列西方著名画家及其流派对应不正确的是（　　）。
 A． 莫奈——印象派

 B． 达利——野兽派

 C． 米勒——现实主义

 D． 凡·高——后印象派

〖正确答案〗
B
〖答案解析〗
B项，达利属于超现实主义，野兽派的代表是马蒂斯、弗拉曼克、德兰等。

5、行政机关是指依法行使国家权力、执行国家行政职能的机关。下列属于行政机关的是（ ）。

 A．广州市人民检察院

 B．深圳市监察委员会

 C．上海市人民代表大会

 D．北京市发展和改革委员会

〖正确答案〗
D
〖答案解析〗

本题考查法律常识。

A项错误，根据《宪法》第一百三十四条规定：“中华人民共和国人民检察院是国家的法律监督机关。”因此，广州市人民检察
院是国家的法律监督机关。

B项错误，根据《宪法》第一百二十三条规定：“中华人民共和国各级监察委员会是国家的监察机关。”因此，深圳市监察委员
会是国家的监察机关。

C项错误，根据《宪法》第九十六条规定：“地方各级人民代表大会是地方国家权力机关。县级以上的地方各级人民代表大会
设立常务委员会。”因此，上海市人民代表大会是地方国家权力机关。

D项正确，根据《宪法》第一百零五条规定：“地方各级人民政府是地方各级国家权力机关的执行机关，是地方各级国家行政
机关。地方各级人民政府实行省长、市长、县长、区长、乡长、镇长负责制。”因此，北京市发展和改革委员会属于北京市政
府组成部门，是地方各级国家行政机关。

故正确答案为D。

6、关于中国茶，下列说法正确的是：

 A．铁观音、大红袍、龙井茶属于乌龙茶

 B．普洱茶在存放上属于越存越香的茶叶

 C．黄颜色或茶汤是黄色的茶被称为黄茶

 D．碧螺春茶是绿茶浇上水经过发酵制成

〖正确答案〗
B
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〖答案解析〗

本题考查常识判断。

A项错误，铁观音和大红袍属于乌龙茶，龙井茶属于绿茶。常见的茶叶有六大类，分别是绿茶、白茶、黄茶、乌龙茶、红
茶、黑茶。

B项正确，普洱茶属于后发酵茶。越陈越香也就是在茶菁制成之后仍会持续进行后氧化作用，它经过时间的沉淀，茶性更加温
润柔和，陈香悠悠。

C项错误，黄茶的品质特点是黄汤黄叶，制法特点主要是闷黄过程，利用高温杀青破坏酶的活性，其后多酚物质的氧化作用则
是由于湿热作用引起，并产生一些有色物质。但是黄颜色或茶汤是黄色并不一定都是黄茶，如青茶的连心、包种等都是黄色
黄汤，很易被误认为是黄茶。

D项错误，碧螺春属于未发酵茶。碧螺春属于绿茶，绿茶的特点是“绿叶绿汤”，碧螺春正如此。碧螺春是按照绿茶的加工工艺
制成的，主要经过杀青、揉捻、搓团显毫、烘干几道工序制作而成，未经发酵。而六大茶类中只有绿茶是未发酵茶，所以碧
螺春属于未发酵茶。绿茶按其干燥和杀青方法的不同，一般分为炒青、烘青、晒青和蒸青绿茶，而碧螺春则是一种细嫩炒青
绿茶。

故正确答案为B。

7、近年来，“低碳”一词随处可见。所谓“低碳生活”，就是指生活作息时所耗用的能量要尽量减少，从而降低碳，特别是二氧化碳的排放量，减
少对大气的污染，减缓生态恶化。

以下做法不符合低碳生活理念的一项是（　　）。

 A． 手机一旦充电完成，立即拔掉手机充电插头

 B． 使用废旧报纸擦洗玻璃，尽量减少使用玻璃清洁剂

 C． 为了充分利用电能，将冰箱内空间填满食物

 D． 每天使用传统的发条闹钟，替代电子闹钟

〖正确答案〗
C
〖答案解析〗
C项，冰箱内部存放食物的量以占容积的80%为宜，放得过多或过少，都费电。摆放物品的时候，食品之间、食品与冰箱内
壁之间应留有约10毫米的空隙，可使冰箱内气体流通，温度均匀稳定，可省电。

8、某甲开了一家手机专卖店，门口立有一块木板，上书“假一罚十”四个醒目大字。乙从该店购买了一部手机，后经有关部门鉴定，该手机属于
假冒产品，乙遂要求甲履行其“假一罚十”的承诺。
对甲乙二人的争议，下列哪一选项是正确的？（　　）

 A． “假一罚十”过分加重了甲的负担，属于无效的法律条款

 B． “假一罚十”没有被订入合同之中，故对甲没有约束力

 C． “假一罚十”显失公平，甲有权请求法院予以变更或者撤销

 D． “假一罚十”是甲自愿作出的真实意思表示，应当认定为有效

〖正确答案〗
D
〖答案解析〗
民事法律关系在大多数情况下是由当事人根据其意思自主设定的，法律只是对意思表示规定严格的条件而已。“假一罚十”是
甲自愿作出的真实意思表示，没有对方的欺诈、胁迫等，且没有违反法律、行政法规的规定，应当认定为有效。因此D项正
确。

9、今年是2023年癸卯兔年，以下关于兔子的描述错误的是（ ）。

 A．2035年是乙卯兔年

 B．兔尊、白釉兔、青玉兔镇纸都是西周出土文物

 C．嫦娥三号、四号月球车，都是“玉兔号”

 D．唐代蒋防《白兔赋》描述兔子为：“皎如霜辉，温如玉粹。”

〖正确答案〗
B
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〖答案解析〗

本题考查人文常识。

A项正确，公元2035年，公历平年，共365天，52周。农历乙卯年（兔年），无闰月，共354天。

B项错误，兔尊是1992年晋侯墓出土的西周文物，白釉兔是唐代出土文物，青玉兔镇纸是南宋出土文物。

C项正确，2013年11月26日，中国首辆月球车——嫦娥三号巡视器全球征名活动结束，月球车命名“玉兔”。2019年1月3日，
嫦娥四号任务月球车名字揭晓，月球车命名为“玉兔二号”。

D项正确，《白兔赋》是唐代蒋防创作的一篇散文，其中“皎如霜辉，温如玉粹”描绘了兔子洁白的外形和温和的性格。

本题为选非题，故正确答案为B。

10、关于请示与报告的区别，下列各项中不正确的是（　　）。
 A． 请示是为了请求指示或批准，报告是为了汇报工作、反映情况

 B． 请示必须在事前行文，报告必须在事后行文

 C． 请示必须一文一事，篇幅较短；报告不限于一文一事，篇幅较长

 D． 上级机关对请示必须答复，对报告可不答复

〖正确答案〗
B
〖答案解析〗
请示是请上级批准、指示或答复，必须事前行文；报告是汇报工作和反映情况，可以事前、事中、事后行文。故本题选B。

11、新中国成立以来，我国在科技领域取得了较大的成就，下列属于我国改革开放以后取得的成就的一组是（　　）。
 A． 第一枚导弹核武器试验成功、发明汉字激光照排技术、青藏铁路通车

 B． 大亚湾核电站建成、袁隆平杂交水稻试验成功、第一架自制飞机试飞

 C． 证明哥德巴赫猜想、“天宫一号”发射、人工合成结晶牛胰岛素

 D． 参与人类基因组计划、“银河工号”研制成功、“嫦娥一号”发射

〖正确答案〗
D
〖答案解析〗
A项错误，中国第一枚核弹武器试验成功是在1966年；B项错误，袁隆平杂交水稻试验成功是在1973年，第一架自制飞机试
飞是在1954年；C项错误，人工合成结晶牛胰岛素是在1965年；D项正确，三项科技成就取得的时间分别为1999年、1983年
和2007年。

12、行政管理体制的物质载体是（　　）。
 A． 权责体系

 B． 组织结构体系

 C． 运行机制

 D． 行政权力

〖正确答案〗
B
〖答案解析〗
B项正确，行政管理体制是指一个国家行政机构设置，行政职权划分及为保证行政管理顺利进行而建立的一切规章制度的总
称。行政机构是行政管理体制的载体或组织形式。

13、火车票属于（　　）。
 A． 普通发票

 B． 行业发票

 C． 专业发票

 D． 专用发票

〖正确答案〗
C

赤峰公司招聘考试题答案 4/53

编号：ee0c6f7ad7f60f31d3894502e63d824a 赤峰公司招聘考试题答案



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/79624013112

3010100

https://d.book118.com/796240131123010100
https://d.book118.com/796240131123010100

